
 

 

 

Proces -  verbal 

 

Încheiat astăzi, 27 aprilie 2023, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție. De asemenea, participă de drept domnul 

primar Drăguț Gabriel și domnul Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila Găiseanca, 

care redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei.  

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

28.02.2023 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 25.04.2023, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

În conformitate cu prevederile art.123 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare și ale art.9 alin.(1) din Hotărârea 

Consiliului Local nr.20/22.04.2021 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 

a Consiliului local al comunei Surdila Găiseanca, domnul consilier Barbu Nicolae a fost ales în 

funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni, în ședința din luna anterioară a 

Consiliului Local.  



Domnul preşedinte de şedinţă, prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziţia 

primarului nr.275/21.04.2023, transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin 

Convocatorul nr.1288/21.04.2023, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul 

consiliului local potrivit procesului verbal nr.1289 din 21.04.2023.  

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Vă rog, dacă legat de ordinea de zi a ședinței 

mai aveți ceva de adăugat? 

Domnul secretar general Barbu Viorel: Am să vă rog să fiți de acord cu includerea pe ordinea 

de zi a proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitara “ECO DUNAREA” Brăila și reprezentantului de drept al Consiliului Local Comuna 

Surdila Găiseanca în Adunarea Generală a A.D.I. “ECO DUNAREA” Brăila, ca urmare a unei solicitări 

venite ulterior convocării în ședință a Consiliului Local din partea Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară ECO DUNĂREA Brăila. 

Domnul președinte de ședință: Supun la vot solicitarea făcută de domnul secretar în vederea 

completării ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre.  

Supus la vot este votat în unanimitate, astfel că ordinea de zi rezultată, este următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a 

riscurilor în comuna Surdila Găiseanca în anul 2023. 

2. Proiect de hotărâre privind asigurarea resurselor umane, materiale şi financiare 

pentru gestionarea situaţiilor de urgenţă pe teritoriul administrativ al comunei Surdila 

Găiseanca pe anul 2023. 

3. Proiect de hotărâre privind reînfiintarea Serviciului Voluntar pentru Situații de 

urgentă al Comunei Surdila Găiseanca, Județul Brăila. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si 

funcționare  precum si Organigrama   S.V.S.U Surdila Găiseanca Județul Braila. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor de dotare necesare pentru 

desfăşurarea activităţii şi pentru intervenţie a Serviciului Voluntar pentru Situaţii de 

Urgenţă Surdila Găiseanca. 

6. Proiect de hotărâre privind Aprobare Protocolului de Colaborare cu MMSS în 

vederea implementării proiectului ”HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, cod MySmis 130963. 

7. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate a Planului 

Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al comunei Surdila Găiseanca. 



8. Proiect de hotărâre privind înregistrarea Comunei Surdila Găiseanca în Sistemul 

Național Electronic de Plată (SNEP) on-line a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar și 

modul de suportare a comisionului bancar la tranzacțiile Online 

9. Proiect de hotărâre privind avizarea modificării si completarii Regulamentului 

Serviciului de Alimentare cu Apa si de Canalizare - Actualizat - aprobat prin Hotararea nr.2 

din 26.03.2018 a Adunarii Generale a Asociatiei si a formei actualizate a acestuia. 

10. Proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea 

nivelurilor Indicatorilor de Performanta ai Serviciului public de alimentare cu apa si de 

canalizare in Aria Delegata Operatorului SC Compania de Utilitati Publice Dunarea Braila SA, 

a nivelurilor Indicatorilor de Performanta ai Serviciului rezultate din Studiul de specialitate 

si acordarea unui mandat special Primarului Comunei Surdila Gaiseanca. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii Consiliului Local Surdila 

Găiseanca din cadrul Asociației ”Centrul de Informare și Documentare pentru Integrare 

Europeană și Dezvoltare Durabilă” Brăila. 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale, aplicabile 

începând cu anul 2024. 

13. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii 

publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 

Surdila Găiseanca începând cu luna mai 2023. 

14. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitara “ECO DUNAREA” Brăila și reprezentantului de drept al Consiliului 

Local Comuna Surdila Găiseanca în Adunarea Generală a A.D.I. “ECO DUNAREA” Brăila.  

15. Alte probleme. 

Supun la vot ordinea de zi a ședinței. 

Se aprobă cu unanimitate de voturi.  

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae:  Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 25 aprilie 2023, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 



Dau citire proiectului de hotărâre nr.20 din 21.03.2023 privind aprobarea Planului de 

analiză și acoperire a riscurilor în comuna Surdila Găiseanca în anul 2023.  

Vă rog dacă aveți ceva probleme de ridicat?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Cunoașteți faptul că anual, în luna ianuarie-martie, 

am aprobat acest plan, dar dat fiind faptul că șeful SVSU Surdila Găiseanca, a avut o problemă de 

sănătate, această hotărâre, ca de fapt și cea care urmează a fi supusă dezbaterii, nu au mai fost 

inițiate la timp. Pentru acest motiv aceste proiecte de hotărâre au fost inițiate ceva mai târziu.   

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Vă rog, dacă la cele prezentate, aveți ceva de 

adăugat? Dacă nu am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.20 din 21 aprilie 2023 privind 

aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Surdila Găiseanca în anul 2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată Hotărârea cu nr.18 din 27 

aprilie 2023 privind  aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Surdila 

Găiseanca în anul 2023.  

Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Dau citire următorului proiect înscris pe 

ordinea de zi a ședinței, privind proiectul de hotărâre nr.21 din 21.04.2023 privnd asigurarea 

resurselor umane, materiale şi financiare pentru gestionarea situaţiilor de urgenţă pe teritoriul 

administrativ al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2023. 

Vă rog, dacă la acest punct al ordinii de zi, aveți ceva comentarii de făcut?  

Domnul președinte de ședință:  Constat că nu aveți întrebări legate de acest proiect de 

hotărâre, motiv pentru care am să supun spre aprobare proiectul de hotărâre cu nr.21 din 21 aprilie 

2023 privind  asigurarea resurselor umane, materiale şi financiare pentru gestionarea situaţiilor de 

urgenţă pe teritoriul administrativ al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2023. 

Supus votului proiectul de hotărâre nr.21 din 21.04.2023, este votat în unanimitate și astfel 

este adoptată hotărârea cu nr.19 din 27.04.2023 privind  asigurarea resurselor umane, materiale şi 

financiare pentru gestionarea situaţiilor de urgenţă pe teritoriul administrativ al comunei Surdila 

Găiseanca pe anul 2023. 

Domnul președinte Barbu Nicolae:  Dau citire proiectului de hotărâre nr.22 din 21 aprilie 

2023 privind reînființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență al comunei Surdila 

Găiseanca, județul Brăila. Vă rog dacă legat de acest punct al ordinii de zi, sunt întrebări sau 

clarificări? Constat că nu sunt, motiv pentru care supun aprobării proiectul de hotărâre nr. nr.22 din 



21 aprilie 2023 privind reînființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență al comunei 

Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

Se aprobă în unanimitate și astfel este adoptată hotărârea cu nr.20 din 27.04.2023 privind 

reînființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de urgență al comunei Surdila Găiseanca, județul 

Brăila. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Trecem la următorul punct al ordinii de zi și vă dau citire 

la proiectul de hotărâre nr.23 din 21.04.2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare precum și organigrama S.V.S.U. Surdila Găiseanca, județul Brăila. Vă rog, întrebări? 

Constat că nu sunt, motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de hotărâre cu denumirea de 

mai sus.  

Supus votului este aprobat în unanimitate de voturi și astfel este adoptată hotărârea cu 

nr.21 din 27.04.2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare precum și 

organigrama S.V.S.U. Surdila Găiseanca, județul Brăila. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: La următorul punct al ordinii de avem proiectul de 

hotărâre nr.24 din 21.04.2023 privind aprobarea Normelor de dotare necesare pentru desfăşurarea 

activităţii şi pentru intervenţie a Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă Surdila Găiseanca. 

Vă rog dacă la acest punct aveți întrebări? Constat că nu sunt motiv pentru care am să supun 

aprobării proiectul de hotărâre nr.24 din 21.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.22 din 

27.04.2023 privind aprobarea Normelor de dotare necesare pentru desfăşurarea activităţii şi 

pentru intervenţie a Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă Surdila Găiseanca.  

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.25 din 21.04.2023 

privind Aprobare Protocolului de Colaborare cu MMSS în vederea implementării proiectului ”HUB 

DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, cod MySmis 130963. Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de 

solicitat? Constat că nu sunt motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.25 

din 21.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.23 din 

27.04.2023 privind Aprobarea Protocolului de Colaborare cu MMSS în vederea implementării 

proiectului ”HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, cod MySmis 130963.   

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.26 din 21.04.2023 

privind  prelungirea termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General și a Regulamentului 



Local de Urbanism al comunei Surdila Găiseanca.Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de 

solicitat?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Vreau să precizez faptul că UAT Surdila Găiseanca a 

inițiat procedura de elaborare a noului PUG prin Cererea de finanțare C10-I1.2 nr.1087 din 

6.09.2022, fiind pe lista de așteptare. Conform legislației în vigoare, până la aprobarea noului PUG, 

prin hotărâre a Consiliului Local se poate prelungi valabilitatea celui actual, dar nu cu mai mult de 

10 ani.  

Domnul președinte Barbu Nicolae: Mulțumim pentru clarificare domnului secretar general, 

și dacă nu sunt întrebări supun aprobării proiectul de hotărâre cu nr.26 din 21.04.2023 privind  

prelungirea termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de 

Urbanism al comunei Surdila Găiseanca. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.24 din 

27.04.2023 privind  prelungirea termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General și a 

Regulamentului Local de Urbanism al comunei Surdila Găiseanca. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.27 din 21.04.2023 

privind înregistrarea Comunei Surdila Găiseanca în Sistemul Național Electronic de Plată (SNEP) on-

line a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar și modul de suportare a comisionului bancar la 

tranzacțiile Online.  Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de solicitat?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Să știți că am avut solicitări de plată a impozitelor și taxelor 

locale prin intermediul cardului bancar elctronic, din partea unor cetățenii ai comunității noastre, 

care actualmente lucrează în străinătate. Este timpul să răspundem unor astfel de solicitări, motiv 

pentru care am inițiat acest proiect de hotărâre. Vă mulțumesc.  

Domnul președinte Barbu Nicolae: Mulțumim pentru clarificare domnului primar, și dacă nu 

sunt întrebări supun aprobării proiectul de hotărâre cu nr.27 din 21.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.25 din 

27.04.2023 privind   înregistrarea Comunei Surdila Găiseanca în Sistemul Național Electronic de 

Plată (SNEP) on-line a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar și modul de suportare a 

comisionului bancar la tranzacțiile Online. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.28 din 21.04.2023 

privind  avizarea modificării si completarii Regulamentului Serviciului de Alimentare cu Apa si de 

Canalizare - Actualizat - aprobat prin Hotararea nr.2 din 26.03.2018 a Adunarii Generale a 

Asociatiei si a formei actualizate a acestuia.. Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de solicitat? 



Constat că nu sunt motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.28 din 

21.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.26 din 

27.04.2023 privind  avizarea modificării si completarii Regulamentului Serviciului de Alimentare cu 

Apa si de Canalizare - Actualizat - aprobat prin Hotararea nr.2 din 26.03.2018 a Adunarii Generale a 

Asociatiei si a formei actualizate a acestuia. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.29 din 21.04.2023 

privind   avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea nivelurilor Indicatorilor de Performanta 

ai Serviciului public de alimentare cu apa si de canalizare in Aria Delegata Operatorului SC 

Compania de Utilitati Publice Dunarea Braila SA, a nivelurilor Indicatorilor de Performanta ai 

Serviciului rezultate din Studiul de specialitate si acordarea unui mandat special Primarului 

Comunei Surdila Gaiseanca. Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de solicitat? Constat că nu sunt 

motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.29 din 21.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.27 din 

27.04.2023 privind avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea nivelurilor Indicatorilor de 

Performanta ai Serviciului public de alimentare cu apa si de canalizare in Aria Delegata 

Operatorului SC Compania de Utilitati Publice Dunarea Braila SA, a nivelurilor Indicatorilor de 

Performanta ai Serviciului rezultate din Studiul de specialitate si acordarea unui mandat special 

Primarului Comunei Surdila Gaiseanca. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.30 din 21.04.2023 

privind aprobarea retragerii Consiliului Local Surdila Găiseanca din cadrul Asociației ”Centrul de 

Informare și Documentare pentru Integrare Europeană și Dezvoltare Durabilă” Brăila. Vă rog dacă 

sunt întrebări sau clarificări de solicitat?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Am inițiat acest proiect de hotărâre ca urmare a unei 

solicitări venite din partea acestei asociații. De fapt prin solicitarea venită ni se cerea să desemnăm 

reprezentatul UAT în adunarea generală a asociației, dar ni se oferea și varianta ca printr-o 

hotărâre să ieșim din cadrul asociației. Consiliul local Surdila Găiseanca, a aderat la această 

asociație printr-o hotărâre emisă în anul 2005. De atunci și pănă în prezent, nu am cunoștință, și nici 

cei din aparatul de specialitate nu au cunoștință să fi derulat vreun proiect prin intermediul acesteia. 

Având în vedere faptul că implică și taxa unei cotizații anuale, am decis retragerea din cadrul 

acesteia. Vă mulțumesc.  



Domnul președinte Barbu Nicolae: Mulțumim pentru clarificare domnului primar, și vă rog 

dacă mai sunt și alte intervenții? Constat că nu sunt motiv pentru care am să supun aprobării 

proiectul de hotărâre nr.30  din 21.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.28 din 

27.04.2023 privind  aprobarea retragerii Consiliului Local Surdila Găiseanca din cadrul 

Asociației ”Centrul de Informare și Documentare pentru Integrare Europeană și Dezvoltare 

Durabilă” Brăila. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.31 din 21.04.2023 

privind aprobarea impozitelor și taxelor locale, aplicabile începând cu anul 2024. Vă rog dacă sunt 

întrebări sau clarificări de solicitat?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Cunoașteți că anul am procedat la adoptarea unei 

astfel de hotărâri în cursul lunii aprilie. Este o cerință expresă a Codului fiscal, pe care trebuie să o 

îndeplinim. Dacă în anii precedenți acestă indexare era formată ditr-o cifră, inflația la nivelul anului 

2022, a fost de 13,8%, deci din două cifre. Nu este o majorare pe care o aplică din dorința de a 

majora impozitele și taxele locale Consiliul Local, este , așa cum am precizat mai devreme , o cerință 

a Legii. Vă mulțumesc.  

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dacă la cele prezentate și la precizările venite din partea 

secretarului, mai aveți ceva? Constat că nu sunt motiv pentru care am să supun aprobării proiectul 

de hotărâre nr.31 din 21.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.29 din 

27.04.2023 privind  aprobarea impozitelor și taxelor locale, aplicabile începând cu anul 2024. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.32 din 21.04.2023 

privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Surdila Găiseanca începând cu luna mai 2023. Vă 

rog dacă sunt întrebări sau clarificări de solicitat?  

Domnul secretar general Barbu Viorel: Salarizarea personalului din aparatul de specialitate 

al primarului comunei se face potrivit legii nr.153/2017, cu respectarea ierarhiei funcțiilor publice, 

astfel încât cumulat cu celelalte sporuri să nu depășească indemnizația viceprimarului. Poate aveți 

cunoștință că recent a fost publicată Legea nr.103/2023 privind aprobarea OUG nr.115/2022 pentru 

completarea art.I din OUG nr.130/2021 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor 

termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative. Pe scurt s-a aprobat ca 

indemnizația primarului și a viceprimarului să fie calculată începând cu data de 1.11.2022 , prin 



înmulțirea coeficientului aferent fiecărei funcții de demnitate publică la salariul minim garantat în 

plată pentru anul 2021. Dată fiind oportunitatea ca și personalul din aparatul de specialitate să 

beneficize de o majorare salarială, la solicitarea Sindicatului SCOR (la care a afiliat majoritatea 

salariaților instituție)adresată primarului, urmare consultării am convenit ca și pentru personalul 

din cadrul aparatului de specialitate să fie aplicată o majorare, astfel încât să se păstreze și ierarhia 

funcțiilor publice, dar să să asigure și un trai decent pentru funcționarii și personalul contractul de la 

nivel de instituție. Grila astfel cum a fost negociată, este aneză la procesul verbal de negociere. Vă 

mulțumesc.  

Domnul consilier Grosu Vasile: Cred că și indemnizația noastră pentru participarea la 

ședințele consiliului local, este aceiași de câțiva ani. Așa este?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Da cred că cel mai probabil de la începutul anului 2019, 

pentru cei care sunteți la cel de-al doilea mandat. Deci calculați numai inflația aferentă acestor ani, 

și vedeți care ar fi trebuit practic să fie majorarea.  

Domnul președinte Barbu Nicolae: Eu unul sunt de acord cu această creștere salarială, 

pentru că este corect ca și salariații din administrația publică să beneficieze de așa ceva. Fiecare ne 

dorim o creștere salarială. Dacă se poate și este legal, de ce să nu beneficieze personalul din 

primărie? Dacă la cele prezentate și la precizările venite din partea secretarului și primarului mai 

aveți ceva? Constat că nu sunt motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.32 

din 21.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.30 din 

27.04.2023 privind  aprobarea impozitelor și taxelor locale, aplicabile începând cu anul 2024. 

Domnul președinte Barbu Nicolae: Dau citire proiectului de hotărâre cu nr.33 din 25.04.2023  

privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitara “ECO DUNAREA” 

Brăila și reprezentantului de drept al Consiliului Local Comuna Surdila Găiseanca în Adunarea 

Generală a A.D.I. “ECO DUNAREA” Brăila. Vă rog dacă sunt întrebări sau clarificări de solicitat? 

Constat că nu sunt motiv pentru care am să supun aprobării proiectul de hotărâre nr.33 din 

25.04.2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.31 din 

27.04.2023 privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitara “ECO 

DUNAREA” Brăila și reprezentantului de drept al Consiliului Local Comuna Surdila Găiseanca în 

Adunarea Generală a A.D.I. “ECO DUNAREA” Brăila. 



Domnul președinte de ședință Barbu Nicolae: Ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, dacă 

mai aveți alte probleme de ridicat? 

Ne mai fiind și alte discuții legate de ordinea de zi a ședinței domnul președinte de ședință 

declară închise lucrările ședinței.  

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 

 

Consilieri,  


